Приложение 2

Разноуровневая самостоятельная работа
Вариант 1.

1. Выполнить действия:

     а) 2-2√3+√3-3 
     б)( а-√с) (а+√с) 

      в)√k-√p)2

        г)(5√3-11)(11+5√3)
            2. Разложить на множители:

                а)(c2-2)
                б)а-9        а≥0

                 в)9x²-5  
                 г)4а-25b
3.    Сократить дробь

      a²-3 /a+3
5-√5/√5
        Вариант 2.

1. Выполнить действия:

      а)(1-√2)(3+√2)

     б)(b -√k) (b +√k)

     в)( √x+√b)²

     г)(6√2-√13) (6√2+√13)
2. Разложить на множители:

     а)(a²-3)
    б)(c-4)        с ≥0  
     в)16с²-7
     г)9х-16y
3. Сократить дробь: 
        c²-2/ с-√2

      7+√7 /√7.

           Вариант 3.

1. Упростить:

    а)3√с-8√с-9√с;
    б)5√a-2√b-√а;
    в)√3(√27-√48);
    г)√49с-√16с+√25с;
    д)√32+√18-√50;
    е)(а-√с)²; 
    ж)(√2+√10)²;

     з)a²-√5;

и)b-9;

            Вариант 4.

1. Упростить:

      а)(√3-√27)*√3

      б)4√2-3√8+2√32;
   в)-20(√5-√20;
    г)(√3-√7)²
2. Сократите дроби и подчеркните верный из предложенных ответов:

     1)y+√6/(y²-6)                                   Ответы:    а)у-√6

                                                                           б)у+√6

                                                                           в) 1 /у-√6

      2)1-√3/√2-√6);                                 Ответы:    а)√2

                                                                           б)1/√2

                                                                           в) 2-√3

      3)√6-√3/√2-1;                                   Ответы:    а)3

                                                                           б)√2+1

                                                                           в) √3

3. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби:
      а)10/4-2√3;
б)1/(√x-√y);

          Дополнительно:
               Упростить
                        √5+√2/√5-√2       -      √5-√2/√5+√2.
                                                          Ответы:    а) 4√3

                                                                           б)0

                                                                           в)4√10 /3

